

НАТАЛИЯ ОРЕЙРО пила водку из горла!

В четверг на российскую землю ступила нога «богатой и знаменитой»

С такой помпой заграничных знаменитостей у нас не встречали давно. В четверг утром толпы поклонников Наталии Орейро оккупировали «Шереметьево» с букетами

цветов, праздничными транспарантами и компакт-дисками в руках. Говорят, некоторые особо рьяные фанаты приехали в аэропорт еще в среду вечером. Поэтому, когда Орейро наконец ступила на московскую землю, радость, переполнявшая фанатов, выплеснулась наружу.

Мощное оцепление было прорвано, и девушку чуть не разорвали на сувениры. Один из охранников, прижав к себе испуганную Орейро, буквально вынес ее на руках из бушующей толпы.

Пока часть экзальтированных поклонниц с воплями бросалась на десятиметровый лимузин аргентинской актрисы, остальные фанаты тут же бросились по своим машинам, чтобы встретить Орейро у гостиницы.

Трюк удался: когда машина «дикого ангела» прибыла к столичному отелю «Роял-Марриотт», там ее караулили все те же лица. Даже когда певица почивала в своем роскошном номере

ре «люкс», прямо под окнами дежурил отряд фанатов, неизвиря на дождь, переходящий в мокрый снег. Недоумевающие жители отеля и окрестных домов с удивлением смотрели на колыхающееся море зонтов, скандирующее дружно: «Ната!»

Пресс-конференция, прошедшая в четверг вечером в том же отеле, где остановилась Наталия, оставила самые приятные впечатления. Началось все с того, что вместо вопросов служителей пера, почти как в «Поле чудес», стали одаривать девушку сувенирами. Сначала был презентован кокошник, в котором радостная Орейро просидела до конца пресс-конференции. Потом пошла в ход водка, привезенная телевизионщиками из Нижнего Новгорода. Уже приученная к русским традициям, Орейро тут же открыла сувенирную бутылку - и... начала пить горячительный напиток прямо из горла. После чего повеселела еще больше и ударила в рассказы о личной жизни. Ведь за те полгода, что певица не была в России, она успела выйти замуж.

- О, муж Рикардо Мольо -

очень замечательный человек. Мы живем очень дружно, потому что он терпит абсолютно все мои чудачества. Я очень расстраиваюсь, что его нет со мной и он не видит, как меня здесь любят.

Когда вопросы о личной жизни перешли границы приличия, Наталия сама перевела разговор на более серьезные темы. Например, об экономическом кризисе.

- Сегодня кризис везде, не только в Аргентине, - мудро говорила Наталия. - Я вот только что прилетела из Минска, так в Белоруссии жизнь тоже не радует. Проблемы по всему миру.

После пресс-конференции знайная красавица, как и планировалось заранее, поехала отужинать в уютный итальянский ресторчик. Там ей уже подготовили ее самое любимое блюдо - лазанью.

На этом культурная программа Орейро в столице закончилась. Вчерашний день был посвящен исключительно работе: сначала - репетициям, потом - концерту. А уже сегодня утром певица должна прибыть в Питер, где она выступит в Ледовом дворце.

Ольга САПРЫКИНА.

Выпив водки, актриса повеселела и начала откровенничать о личной жизни.



Оренбургская газета
16.3.02